

**«СОГЛАСОВАНО»**

Министр физической культуры  
и спорта Новосибирской области

  
\_\_\_\_\_  
С.А. Ахапов  
« 2021 г. »  


**«СОГЛАСОВАНО»**

Директор ГАУ НСО

«СШОР по биатлону»

  
\_\_\_\_\_  
А.Л. Никифоров  
« 2021 г. »  


**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент «Федерации лыжных гонок  
Новосибирской области»

  
\_\_\_\_\_  
А.Ф. Гареев  
« 2021 г. »  


**«СОГЛАСОВАНО»**

Директор ГАУ НСО

«СШОР по лыжному спорту»

  
\_\_\_\_\_  
В.А. Шилов  
« 2021 г. »  


## ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении чемпионата Новосибирской области**

**по лыжным гонкам**

**(КП НСО )**

г. Новосибирск, 2021 г.

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Спортивное соревнование чемпионат Новосибирской области по лыжным гонкам проводится с целью популяризации и развития лыжных гонок в городе Новосибирске и Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- пропаганда лыжных гонок среди молодежи;
- развитие детско-юношеского и молодежного спорта;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- формирования здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

В соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на о спортивное соревнование.

## **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 04-05.01.2022 года на Новосибирском биатлонном комплексе (г. Новосибирск, ул. Биатлонная,1).

04–05 января - дни соревнований, начало жеребьевки в 10.00

Соревнование проводится с соблюдением методических рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции.

## **3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Организаторами соревнования являются РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» и ГАУ НСО «СШОР по лыжному спорту».

РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области» совместно с ГАУ НСО «СШОР по биатлону» информирует МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятия по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований, информирует управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, РОО «Федерация по лыжным гонкам Новосибирской области» осуществляют информационное обеспечение соревнования.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Бобкова Надежда Владимировна



#### **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены спортивных школ Новосибирской области, центров спортивной подготовки районов области и города Новосибирска.

В соревнованиях принимают участие мужчины/женщины, юниоры/юниорки, юноши/девушки 2004-2005г.р. согласно правил соревнований по лыжным гонкам.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участника, с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Соревнования проходят без участия зрителей, в связи с постановлением Правительства Новосибирской области от 23.06.2021 №242-п

#### **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

04 января – 10.00 – начало жеребьевки. Свободный стиль.

5 км – женщины, юниорки, девушки 2004-2005 г.р.

10 км – мужчины, юниоры, юноши 2004-2005 г.р.

05 января – 10.00 – начало жеребьевки. Свободный стиль

Спринт – женщины, юниорки, девушки 2004-2005 г.р.

Спринт – мужчины, юниоры, юноши 2004-2005 г.р.

#### **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Личное первенство определяется на дистанциях по возрастным группам по лучшему показанному времени в дни соревнований.

#### **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники, занявшие 1,2,3 места в своих возрастных группах награждаются грамотами, медалями ГАУ НСО «СШОР по лыжному спорту»

#### **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с проездом, оплатой суточных в пути, питанием,

размещением участников соревнований и представителей команд несут командирующие организации.

Расходы по подготовке и проведению соревнований несет ГАУ НСО «СШОР по лыжному спорту» и РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области».

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Собственники объекта спорта ГАУ НСО «СШОР по биатлону», на которых проводятся спортивные мероприятия, РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области», обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, инструкцией и планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник. Контроль за организацией первичной медико-санитарной помощи участникам, а также дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении соревнований возлагается на РОО «Федерация лыжных гонок Новосибирской области»

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсмена полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования.



## 10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Технические заявки на участие в соревнованиях подаются в электронном виде на адрес [teh-zayavka@mail.ru](mailto:teh-zayavka@mail.ru) до 12.00 часов 30 декабря 2021 года. Бланк технической заявки будет размещен на сайте <https://ski.nso.ru>

Заявки на участие в соревнованиях подписанные руководителем командирующей организации с персональным допуском врача и печатью медицинского учреждения подаются в секретариат с 9.00 до 09.30 часов 04 января 2022 года.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться к главному судье соревнований Бобковой Надежде Владимировне (тел. 8-923-708-60-43).

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования.